

ISPRAVCI

Ispravak Provedbene uredbe Komisije (EU) 2015/207 od 20. siječnja 2015. o utvrđivanju detaljnih pravila za provedbu Uredbe (EU) br. 1303/2013 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu modela za izvješće o napretku, dostavljanje informacija o velikom projektu, zajednički akcijski plan, izvješće o provedbi za cilj „Ulaganje za rast i radna mjesta”, izjavu o upravljanju, revizijsku strategiju, revizorsko mišljenje i godišnje izvješće o kontroli, kao i metodologije za provođenje analize troškova i koristi te u skladu s Uredbom (EU) br. 1299/2013 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu modela za izvješća o provedbi za cilj „Europska teritorijalna suradnja”

(Službeni list Europske unije L 38 od 13. veljače 2015.)

Na stranici 17., u Prilogu II. točki B.3.6. podtočki ii. u zadnjoj rečenici:

umjesto: „Ako jest, molimo objasniti kako se njime pridonosi prioritetima ulaganja utvrđenima u članku 5. stavcima 1. i 4. Uredbe (EU) br. 1301/2013 te, ako to ulaganje uključuje suradnju velikih poduzeća i MSP-ova, kako se njime pridonosi prioritetima ulaganja iz članka 5. stavka 2. navedene Uredbe.”;

treba stajati: „Ako jest, molimo objasniti kako se njime pridonosi investicijskim prioritetima utvrđenima u članku 5. stavcima 1. i 4. Uredbe (EU) br. 1301/2013 te, ako to ulaganje uključuje suradnju velikih poduzeća i MSP-ova, kako se njime pridonosi investicijskim prioritetima iz članka 5. stavka 2. navedene Uredbe.”.

Na stranici 62., u Prilogu IV. točki C.4.:

umjesto: „**Molimo utvrditi odgovarajuće prioritete ulaganja i specifične ciljeve operativnih programa kojima će se pridonijeti zajedničkim akcijskim planom te opisati kako će se zajedničkim akcijskim planom pridonijeti njihovu postizanju.**”;

treba stajati: „**Molimo utvrditi odgovarajuće investicijske prioritete i specifične ciljeve operativnih programa kojima će se pridonijeti zajedničkim akcijskim planom te opisati kako će se zajedničkim akcijskim planom pridonijeti njihovu postizanju.**”.

Na stranici 62., u Prilogu IV. točki C.4. u tablici u četvrtom stupcu naslovnog retka:

umjesto: „Prioritet ulaganja”;

treba stajati: „Investicijski prioritet”.

Na stranici 67., u Prilogu IV. točki H.3.1. u zadnjoj rečenici:

umjesto: „Molimo opisati i kako ćete osigurati izvješćivanje u pogledu zajedničkih pokazatelja utvrđenih odredbama za pojedini fond na razini prioriteta ulaganja ili, prema potrebi, specifičnog cilja.”;

treba stajati: „Molimo opisati i kako ćete osigurati izvješćivanje u pogledu zajedničkih pokazatelja utvrđenih odredbama za pojedini fond na razini investicijskih prioriteta ili, prema potrebi, specifičnog cilja.”.

Na stranici 72., u Prilogu V. dijelu A točki 3.2.:

umjesto: „Podaci o zajedničkim pokazateljima i pokazateljima za pojedine programe po prioritetu ulaganja koji se šalju upotrebom tablica 1. do 4. u nastavku.”;

treba stajati: „Podaci o zajedničkim pokazateljima i pokazateljima za pojedine programe po investicijskom prioritetu koji se šalju upotrebom tablica 1. do 4. u nastavku.”.

Na stranici 74., u Prilogu V. dijelu A točki 3.2. u naslovu tablice 2.A. u prvoj rečenici:

umjesto: **„Zajednički pokazatelji rezultata za ESF (prema prioritetnoj osi, prioritetu ulaganja i kategoriji regije).”;**

treba stajati: **„Zajednički pokazatelji rezultata za ESF (prema prioritetnoj osi, investicijskom prioritetu i kategoriji regije).”.**

Na stranici 74., u Prilogu V. dijelu A točki 3.2. u podnaslovu tablice 2.A.:

umjesto: „Prioritet ulaganja.”;

treba stajati: „Investicijski prioritet.”.

Na stranici 74., u Prilogu V. dijelu A točki 3.2. u tablici 2.A. u bilješci 2.:

umjesto: „⁽²⁾ Ako prioritet ulaganja sadrži cilj za zajednički pokazatelj rezultata za ESF, potrebno je navesti podatke za odgovarajući pokazatelj rezultata s obzirom na odabranu ciljnu skupinu (odnosno, zajednički izlazni pokazatelj koji se koristi kao referenca), kao i podatke za cijelu populaciju sudionika koji su postigli odgovarajući rezultat u IP-u.”;

treba stajati: „⁽²⁾ Ako investicijski prioritet sadrži cilj za zajednički pokazatelj rezultata za ESF, potrebno je navesti podatke za odgovarajući pokazatelj rezultata s obzirom na odabranu ciljnu skupinu (odnosno, zajednički izlazni pokazatelj koji se koristi kao referenca), kao i podatke za cijelu populaciju sudionika koji su postigli odgovarajući rezultat u IP-u.”.

Na stranici 79., u Prilogu V. dijelu A točki 3.2. u naslovu tablice 2.C.:

umjesto: **„Pokazatelji rezultata za pojedine programe u okviru ESF-a (prema prioritetnoj osi, prioritetu ulaganja i kategoriji regije, prema potrebi); primjenjuje se i na os prioriteta tehničke pomoći”;**

treba stajati: **„Pokazatelji rezultata za pojedine programe u okviru ESF-a (prema prioritetnoj osi, investicijskom prioritetu i kategoriji regije, prema potrebi); primjenjuje se i na os prioriteta tehničke pomoći”.**

Na stranici 79., u Prilogu V. dijelu A točki 3.2. u podnaslovu tablice 2.C.:

umjesto: „Prioritet ulaganja.”;

treba stajati: „Investicijski prioritet.”.

Na stranici 80., u Prilogu V. dijelu A točki 3.2. u naslovu tablice 3.A.:

umjesto: **„Zajednički pokazatelji ostvarenja i pokazatelji ostvarenja za pojedine programe za EFRR i Kohezijski fond (prema prioritetnoj osi, prioritetu ulaganja, raščlanjeni prema kategoriji regije za EFRR;) primjenjuje se i na prioritetne osi tehničke pomoći);**

treba stajati: **„Zajednički pokazatelji ostvarenja i pokazatelji ostvarenja za pojedine programe za EFRR i Kohezijski fond (prema prioritetnoj osi, investicijskom prioritetu, raščlanjeni prema kategoriji regije za EFRR;) primjenjuje se i na prioritetne osi tehničke pomoći).**

Na stranici 80., u Prilogu V. dijelu A točki 3.2. u podnaslovu tablice 3.A.:

umjesto: „Prioritet ulaganja.”;

treba stajati: „Investicijski prioritet.”.

Na stranici 87., u Prilogu V. dijelu A točki 3.2. u naslovu tablice 4.B. u prvoj rečenici:

umjesto: **„Zajednički pokazatelji ostvarenja za ESF (prema prioritetnoj osi, prioritetu ulaganja i kategoriji regije); primjenjuje se i na prioritetne osi tehničke pomoći.”;**

treba stajati: **„Zajednički pokazatelji ostvarenja za ESF (prema prioritetnoj osi, investicijskom prioritetu i kategoriji regije); primjenjuje se i na prioritetne osi tehničke pomoći.”.**

Na stranici 87., u Prilogu V. dijelu A točki 3.2. u podnaslovu tablice 4.B.:

umjesto: „Prioritet ulaganja.”;

treba stajati: „Investicijski prioritet.”.

Na stranici 93., u Prilogu V. dijelu A točki 10.1. tablici 12. u desetom stupcu naslovnog retka:

umjesto: „Prioritetna os/prioriteti ulaganja”;

treba stajati: „Prioritetna os/investicijski prioriteti”.

Na stranici 113., u Prilogu X. dijelu A točki 3.2.:

umjesto: „Podaci o zajedničkim pokazateljima i pokazateljima za pojedine programe po prioritetu ulaganja koji se šalju upotrebom tablica 1. do 2. u nastavku.”;

treba stajati: „Podaci o zajedničkim pokazateljima i pokazateljima za pojedine programe po investicijskom prioritetu koji se šalju upotrebom tablica 1. do 2. u nastavku.”.

Na stranici 114., u Prilogu X. dijelu A točki 3.2. u naslovu tablice 2.:

umjesto: **„Zajednički pokazatelji ostvarenja i pokazatelji ostvarenja za pojedine programe (prema prioritetnoj osi, prioritetu ulaganja); primjenjuje se i na prioritetne osi tehničke pomoći);**

treba stajati: **„Zajednički pokazatelji ostvarenja i pokazatelji ostvarenja za pojedine programe (prema prioritetnoj osi, investicijskom prioritetu); primjenjuje se i na prioritetne osi tehničke pomoći)“.**

Na stranici 118., u Prilogu X. dijelu A točki 8.1. tablici 7. u desetom stupcu naslovnog retka:

umjesto: „Prioritetna os/prioriteti ulaganja“;

treba stajati: „Prioritetna os/investicijski prioriteti“.
